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Le nuove funzioni
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Le funzioni aggiunte o cambiate a seconda degli aggiornamenti del 

fi rmware potrebbero non corrispondere più alle descrizioni nella do-

cumentazione in dotazione con questo prodotto. Visitare il nostro sito 

web per informazioni sulla disponibilità di aggiornamenti per diversi 

prodotti:

https://fujifilm-x.com/support/download/firmware/cameras/



  Indice
Le funzioni elencate di seguito sono state aggiunte, elimina-

te o aggiornate nella versione fi rmware 1.30 di X-T50. Per il 

manuale più recente, visitare il seguente sito web.

 https://fujifilm-dsc.com/en-int/manual/

N. Descrizione X-T50
P

Vedere
P

Ver.

1 1   
xF COMUNIC. WIRELESS è stato eliminato da 
A IMPOSTAZIONE RIPRESA, B IMPOSTAZIONE 
FILMATO e C MENU RIPRODUZIONE.

183
206
248

—

1.30

2 2   instax STAMPA CON STAMP è stato eliminato da 
C MENU RIPRODUZIONE.

253
256
269

—

3 3   La procedura di accoppiamento tra la fotocamera e lo 
smartphone è stata modifi cata.

258 1

4 4   instax IMP. COLL.STAMP. è stato eliminato dal menu 
Impostazione network/USB.

268
283

—

5 5   

COMUNIC. WIRELESS è stato eliminato dalle funzioni 
che possono essere assegnate in D IMPOSTAZIONI 
PULSANTI/GHIERE > IMP. FUNZ. (Fn) e IMPOST. 
FUNZ. (Fn) OBIETTIVI POWER ZOOM.

311
341
344
346

—

6 6   
r COMUNICAZIONE WIRELESS è stato eliminato 
da D IMPOSTAZIONI PULSANTI/GHIERE > 
a IMPOSTAZIONE PULSANTE Fn1.

319 —

7 7   Gli accessori “Stampanti instax SHARE SP-1/SP-2/SP-3” di 
Fujifi lm non sono più supportati.

369 —

8 8   

D IMPOSTAZIONI PULSANTI/GHIERE > 
IMPOSTAZ. ZOOM/MESSA A FUOCO > 
FUNZIONAMENTO GHIERA MESSA A FUOCO è 
stato rinominato x FUNZIONAMENTO GHIERA 
MESSA A FUOCO e F FUNZIONAMENTO GHIERA 
MESSA A FUOCO. Insieme a questa modifi ca, l’angolo 
di rotazione della ghiera messa a fuoco può ora essere 
impostato nell’impostazione LINEARE.

316 3 1.20
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Modifi che e aggiunte

Modifi che e aggiunte sono le seguenti.

X-T50 Manuale dell’utente: P 258 Ver. 1.30

Connessione a uno smartphone

Accoppiare la fotocamera con lo smartphone e collegare trami-

te Bluetooth®.

1 Premere il pulsante x (Bluetooth) 

quando la fotocamera è in modalità 

di scatto.

N È inoltre possibile procedere direttamente al passaggio 3 tenendo 
premuto il pulsante x durante la riproduzione.

2 Evidenziare Bluetooth e premere 

MENU/OK.
Bluetooth

Bluetooth e IMPOSTAZIONI FUNZIONE (Fn)

Bluetooth

Bluetooth

3 Evidenziare ACCOPPIAMENTO e 

premere MENU/OK.
ON/OFF Bluetooth
ACCOPPIAMENTO

Bluetooth
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4 Avviare l’app sullo smartphone e accoppiarlo con la foto-

camera per visualizzare un codice sullo smartphone e sulla 

fotocamera. Confermare che entrambi i codici corrisponda-

no per l’accoppiamento.

Un’icona dello smartphone e un’ico-

na Bluetooth bianca appariranno nel 

display della fotocamera quando è 

stata stabilita una connessione.

N • Una volta accoppiati i dispositivi, lo smartphone si connetterà auto-
maticamente alla fotocamera quando l’app viene avviata.

• La disattivazione di Bluetooth quando la fotocamera non è collega-
ta a uno smartphone riduce il consumo della batteria.
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IMPOSTAZ. ZOOM/MESSA A FUOCO

x FUNZIONAMENTO GHIERA MESSA A FUOCO
Regolare le impostazioni per il cambio messa a fuoco quando si 

aziona la ghiera di messa a fuoco durante la fotografi a di imma-

gini fi sse.

NON LIN.NON LIN.
La messa a fuoco viene regolata alla stessa velocità alla quale 

viene ruotata la ghiera.

LINEARELINEARE
La messa a fuoco viene regolata in modo lineare in base alla 

quantità di rotazione della ghiera. L’angolo di rotazione della 

ghiera di messa a fuoco può essere impostato anche quando si 

mette a fuoco tra la distanza minima di messa a fuoco e l’infi nito.

OpzioneOpzione DescrizioneDescrizione

PREDEFINITA
Disattivare le impostazioni per l’angolo di rotazione mas-
simo della ghiera di messa a fuoco. L’angolo di rotazione 
massimo varia a seconda dell’obiettivo.

90°/180°/270°/360° Impostare l’angolo di rotazione massimo della ghiera 
di messa a fuoco. Selezionare PERSONALIZZATO 1, 
PERSONALIZZATO 2 o PERSONALIZZATO 3 per impo-
stare l’angolo di rotazione da 60° a 900° in incrementi di 10°.

PERSONALIZZATO 1
PERSONALIZZATO 2
PERSONALIZZATO 3
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F FUNZIONAMENTO GHIERA MESSA A FUOCO
Regolare le impostazioni per il cambio messa a fuoco quando 

si aziona la ghiera di messa a fuoco durante la registrazione di 

fi lmati.

NON LIN.NON LIN.
La messa a fuoco viene regolata alla stessa velocità alla quale 

viene ruotata la ghiera.

LINEARELINEARE
La messa a fuoco viene regolata in modo lineare in base alla 

quantità di rotazione della ghiera. L’angolo di rotazione della 

ghiera di messa a fuoco può essere impostato anche quando si 

mette a fuoco tra la distanza minima di messa a fuoco e l’infi nito.

OpzioneOpzione DescrizioneDescrizione

PREDEFINITA
Disattivare le impostazioni per l’angolo di rotazione mas-
simo della ghiera di messa a fuoco. L’angolo di rotazione 
massimo varia a seconda dell’obiettivo.

90°/180°/270°/360° Impostare l’angolo di rotazione massimo della ghiera 
di messa a fuoco. Selezionare PERSONALIZZATO 1, 
PERSONALIZZATO 2 o PERSONALIZZATO 3 per impo-
stare l’angolo di rotazione da 60° a 900° in incrementi di 10°.

PERSONALIZZATO 1
PERSONALIZZATO 2
PERSONALIZZATO 3
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PROMEMORIA
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